

就裴俊浩事件

朝称没有邀请任何人访朝的计划

□据 新华社平壤5月5日电

5日,朝鲜外务省发言人在回答朝中社记者提问时表示,关于美国公民裴俊浩因“阴谋颠覆国家罪”被朝处以劳教15年一事,朝鲜没有邀请任何人访朝的计划。

该发言人称,裴俊浩在反朝敌对势力的背后操纵下,蓄意伪装身份进入朝鲜,并因犯下旨在颠覆国家的众

多罪行而被逮捕和起诉。在相关机构的调查和审判过程中,其本人对犯罪行为供认不讳,其所持有的各种证物也证明其罪行,最终被判有罪。

该发言人表示,之前每当有美国公民违犯朝鲜法律被羁押时,美国的前任和现任高官都直接到平壤道歉并承诺不再发生类似事件,朝鲜本着人道主义原则予以宽大处

理。但裴俊浩事件说明,只要美国不放弃对朝敌视政策,人道主义的宽大处理就无法根除美国人的违法行为,对美国人的违法行为就必须严格依法制裁。

该发言人最后表示,美国部分舆论称朝鲜试图以裴俊浩问题进行政治交易,这是愚蠢的臆测。就裴俊浩事件,朝鲜没有邀请任何人访朝的计划。

对开城工业园区命运

朝称完全取决于韩方态度

□据 新华社平壤5月5日电

朝鲜国防委员会政策局发言人5日表示,目前开城工业园区处于“完全关闭之前的危机状态”,开城工业园区的命运完全取决于韩方态度。

这位发言人说,朝鲜的立

场是一贯和明确的,若韩方担心开城工业园区的命运,就必须采取措施停止对朝敌视行为和军事挑衅。只有这样,开城工业园区的通行和通信线路才能恢复,开城工业园区的运作才能实现正常化。

针对联合国安理会通过涉朝决议以及韩美两国举行联合军演,4月初,朝鲜单方面宣布撤出开城工业园区的全部朝鲜工人,并暂时关闭开城工业园区。5月3日,滞留开城工业园区的最后7名韩方人员回国。



比利时一列运载化学品的货运列车出轨

这是5月4日在比利时西北部根特市以东约20公里处航拍的化学品货运列车出轨事故现场。

5月4日,比利时西北部根特市一列运载化学品的货运列车出轨,引发大火和一连串爆炸,当局紧急疏散将近300名附近居民。目前事故已致2死17伤。(新华社发)

英下院副议长涉嫌强奸男性遭捕

□新华社供本报特稿

英国媒体证实,英国议会下院副议长、保守党资深议员奈杰尔·埃文斯因涉嫌强奸和性侵犯两名年轻男子,4日被警方逮捕。

据《每日电讯报》报道,埃文斯4日上午在他位于兰开郡彭德尔顿的家中被捕,两名自

称受害人的男子指认埃文斯2009年7月至2013年3月在埃文斯的选区强奸和性侵犯他们。那两名男子当时20多岁。

警方发言人说,警方十分认真对待涉及性的受害指控,清楚受害人有勇气迈出这一步实属不易。

埃文斯现年55岁,是英国保守党的资深议员,1992

年首次当选代表里布尔河谷选区的议员,3年前当选议会下院副议长,并曾担任保守党副主席。

据《每日电讯报》报道,首相戴维·卡梅伦和议会下院议长约约翰·伯科已得知此事。不少政坛人士对这一事件表示震惊。

2010年,埃文斯曾公开自己是同性恋。

这两架飞机都很牛!



全球最大太阳能飞机开始飞越美国

全球最大太阳能飞机“太阳驱动”号3日从美国西海岸城市旧金山附近起飞,4日凌晨抵达亚利桑那州菲尼克斯市,结束了飞越美国的第一段航程。按计划,“太阳驱动”号将于2015年尝试环球飞行。(据新华网 www.xinhuanet.com)



美军X-51A成功完成高超音速飞行

这张美国空军公布的照片显示,5月1日,一架美军B-52轰炸机运载准备进行测试的无人驾驶飞行器X-51A。美国空军5月3日宣布,已研制近10年的无人驾驶飞行器X-51A“乘波者”在第四次,也是最后一次测试中一度以5倍多音速飞行。(新华社发)

百万欧元从天而降

原是比利时窃贼为躲避警察扔的赃物

□中国日报供本报特稿

据美国《赫芬顿邮报》5月4日报道,近日,比利时小镇泽德尔海姆下了一场“钞票雨”,100万欧元(约合人民币800万元)纸币从天而降,其中不乏面值500欧元的大钞。路人先是呆住了,回过神来便开始哄抢,有一位女士甚至抡起扫把将钱往家门里扫!

原来,这是几个窃贼刚刚得手的赃物,当他们从当地一

户人家搬出保险箱驾车逃逸时被警察发现,后者随即狂追。窃贼将保险箱扔出车窗,大量钞票如天女散花般飘落下来。

目前,当地警方已收回了大约一半的钞票,有人还赶了100公里的路,将捡到的1.62万欧元交了回来。至于剩下的那部分钱,警方已经发布公告,希望民众能够自觉上交,否则一旦被查出,可能面临两年的监禁。对那几名胆大的窃贼,警方还在抓捕。

波士顿爆炸案嫌犯落葬难

□新华社专电

美国马萨诸塞州一家殡仪馆的老板3日说,找不着哪处墓地愿意接受波士顿马拉松爆炸案“一号”嫌疑人塔梅尔兰·察尔纳耶夫落葬。

伍斯特市殡仪馆老板彼得·斯特凡接受路透社电话采访时说,如果短时间内找不到下葬塔梅尔兰的墓地,

他将向政府官员求助。“每一名死者都应安葬,无论是谁”,只是,眼下他没法挑选墓地。

斯特凡希望能说服一些墓地管理方改变主意,尽快下葬察尔纳耶夫。

斯特凡说,因为塔梅尔兰停尸于他经营的殡仪馆,他受到批评,并已作好有人在殡仪馆外示威的准备。